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صفحه 2

6.گزینه 1

7.گزینه 2

 

 

 

8.گزینه 4
می 

 
دانیم:

ها مماس  اگر  باشد، آنگاه سهمی در یک نقطه با محور 

 
می گردد

9.گزینه 3

با هم برابرند 

10.گزینه 4

 می 

 
دانیم:

  و  و  (اگر  زوج، 

 
(

 
داریم:
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تعداد اعداد صحیح این بازه عبارتست از:

 
12.گزینه 4

 
 می دانیم:

 
 

 
براي ساده سازي کسر، صورت و مخرج را در مزدوج مخرج ضرب می کنیم:

= = a + b
+ 2ab +a

2
b

2
a + b

(a + b)2
a + b

( = )x
m−−−√n x

m
n

A = ×23−−
√5 ( × )22−−

√4 23−−
√7

2
3

= × = ×2
3
5 ( × )2

2
4 2

3
7

2
3

2
3
5 ( )2

+
1
2

3
7

2
3

= × = × = × =2
3
5 ( )2

7+6
14

2
3

2
3
5 2 ×

13
14

2
3 2

3
5 2

13
21 2 +

3
5

13
21

= =2
63+65

105 2
128
105

Δ = 0x

Δ = 0 ⇒ − 4(−1)(a) = 0 ⇒ + 4a = 0 ⇒ 4(4 + a) = 0 ⇒ 4 + a = 0 ⇒ a = −442 42

⇒

= = =0٫25− −−−√ 25
100
− −−−

√ 5
10

1
2

= = =0٫125− −−−−√3 125
1000

− −−−−

√3 5
10

1
2

=
a√n

b√n
a

b

−−
√n=a

−b 1
ab

=a
m−−−√n a

m
nn

a ≥ 0

= = = = =( )
1
4

−1
4 1

( )
1
4

1
4

1
1
4

−−
√4

1
1√4

22√4

1
1

2√

2
−−

√

−3 ≤ ≤ 5 −27 ≤ x ≤ 125x
−−

√3 − →−−
( )3

125 − (−27) + 1 = 153

(a − b)(a + b) = a
2

− b
2

abadgaranedu.ir



صفحه 3
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